STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Carburateur C1Q-S262B, C1Q-S200A

N° Code article
1146 120 0600 Carburateur C1Q-S200A

Désignation

[1-18,22,23]

**

1

*kkk

67,28 €

IDOEETOZ0 50



N° Code article

Désignation *

**

1 41161215100 Pointeau d'admission
2 4128122 3000 Ressort
3 11251215000 Levier de réglage d'admission
4 11201219200 Axe
5 00001227101 \Vis
6 1146 1290900 Joint
7 1146 121 4700 Membrane de réglage
8 1146 1210800 Couvercle
9 9646 9450490 Joint torique 7x1,5
10 1120122 6601 Vis a embase
11 11231217800 Tamis
12 11291214800 Membrane de pompe
13 11231290905 Joint
14 1146 120 2600 Couvercle de pompe
15 1146 122 6200 Vis de réglage de régime de ralenti
16 1120122 7800 Vis a téte bombée fraisée
17 1146 122 6700 Vis H de richesse a haut régime
18 11411212704 Capuchon
21 00001212703 Capuchon
22 11461226800 Vis L de richesse au ralenti
23 11461411800 Douille
1146 007 1000  Jeu de piéces de carburateur [6,7,12,13]
* (A) non illustré

(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

**(02.2003)
SXXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Open informations techniques
Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
Piece a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

*+%  Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



Sélection: Carter de poignée, Poignée tubulaire

STIHLC

MS 150 C-E

D5 5HULLE0E

*kk *kkk

*%

Désignation

Vis cylindrique 1S-P6x19

Code article
5 9074 478 4435

NO

1,09 €

1



N° Code article Désignation

© 00 N O

11
12
16
17

*%

K%k

*kkk

1146 791 3102 Ressort

1146 792 2904  Bouchon de palier

1146 790 8300 AV-Ressort

9074 478 3025  Vis cylindrique IS-P4x16
0000 989 0507  Douille en caoutchouc
0000 989 0813  Douille de protection
1129 182 4500 Ressort coudé

1145 182 0801  Levier d'arrét

(A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques
SXXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

K*kkk

1,87€
1,06 €
6,04 €
0,37 €
0,52 €
0,68 €
1,74 €
0,95 €



o
L=

STIHL

MS 150 C-E
Sélection: Carter moteur

25 L0043 LT



N° Code article

1

© 00 N o o b~ W DN

N N R R R R R R R
N B © N U1 W N P O

24
25
26
27
28
29
30
32

*%

*k%k

*kkk

1146 020 3006

1123 664 2400
1128 640 9100
1146 358 7700
0000 350 3513
1146 647 9400
1123 640 3800
0000 937 4102
1141 989 0600
0000 350 0536
9645 948 2470
0000 350 0534
9645 948 7734
0000 951 1102
9074 478 3025
9074 477 4135
1138 182 0701
4242 353 2600
0000 937 5006
1146 353 2702
1146 358 7702
0000 988 5219
1146 353 2700
4130 350 6200
0000 350 5802
1146 141 8600
1129 791 6100

Désignation *
Carter moteur [2-7,
9-13]
Vis a embase
Soupape
Tuyau

Crépine d'aspiration

Tuyau

Crépine d'aspiration

Tuyau

Douille

Bouchon de réservoir [11]
Joint torique 23x3

Bouchon de réservoir [13]
Joint torique 25x3,5

Vis cylindrique 1S-D5x26

Vis cylindrique IS-P4x16

Vis cylindrique 1S-P5x20

Douille

Raccord en équerre

Tuyau 2,2x5,4 mm x 1 m, R5 (A,B)
Piéce de raccordement

Tuyau

Manchon

Piéce de raccordement

Pompe a carburant

Aération de réservoir

Tuyau

Vis

(A) nonillustré

(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003)
SXXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes

Open informations techniques
Piéce a utiliser jusqu'au n° de série
Piéce a utiliser a partir du n° de série

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

*%

*kkk

62,19 €

2,18€
4,48 €
2,12 €
522 €
1,47 €
4,46 €
3,29 €
0,92 €
6,11 €
0,20 €
503 €
0,94 €
0,87 €
0,37 €
0,54 €
231€
1,82¢€
nG B E
195€
2,12 €
0,62 €
195€
10,23 €
3,70 €
2,50 €
BESORE



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Couples de serrage

P4x16 1n

P4x10 (2 Nm) 9
P5x25 (3 Nm) 8 14 P4x16 j,?
(2 Nm) ;,,
6 D5x26 (7 Nm) -
M6 (12 Nm) 7 15 P5x29,6 (3 Nm)

1 M5x25 (2,5 Nm)(1/4 P4x16 (2 Nm) 14
' P6,3x18 (3 Nm) 17

2 M5x20 (8 Nm)

16 M8x1 LH (15 Nm)
:i. D4x20 (4 Nm)

%@

ZO0METMZ 5C

M5x12 (8 Nm) 5—

N°® Code article Désignation * £ Kok Kok
1 9022500 1050 Vis cylindrique IS-M5x25 3 1,45 €



N° Code article

© 00 N o 0o b~ WwN

Al = e e N e o T =
© O N O UM W N Rk O

*%

K%k

*kkk

Désignation

9022 371 1020  Vis cylindrique IS-M5x20
9075 478 3022  Vis cylindrique IS-D4x20
0000 400 7011  Bougie NGK CMR6H
9022 341 0960  Vis cylindrique IS-M5x12
0000 951 1102  Vis cylindrique 1S-D5x26
9220 260 0900  Ecrou & six pans M6
9074 477 4139  Vis cylindrique 1S-P5x25
9104 003 2960  Vis Parker P4x10
9074 478 3025  Vis cylindrique 1S-P4x16
1123 664 2400 Vis a embase
9075 478 3016  Vis cylindrique 1S-D4x16
9074 477 4130  Vis cylindrique 1S-P5x16
9074 478 3025  Vis cylindrique 1S-P4x16
1129 791 6100  Vis
1146 160 2000 Embrayage
9104 003 3065 Vis Parker P6,3x18
9074 478 2970  Vis cylindrique 1S-P4x10
9074 477 4135  Vis cylindrique 1S-P5x20

(A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel

(C) n'est plus livrable départ usine

(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques

>XXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Piece a utiliser jusqu'au n° de série
Piece a utiliser a partir du n° de série

Prix de vente unitaire brut hors taxes

Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

**



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Couples de serrage

4 M5x44 (0,8 Nm/ 3 Nm)

N° Code article Désignation
1 90754783012 Vis cylindrique IS-D4x12

**

P4x16 (2 Nm)

JOTIETHMA S0



N° Code article Désignation * *x *xK kK

2 9074 478 3025 Vis cylindrique 1S-P4x16 3 0,37 €
3 9074 478 4435  Vis cylindrique 1S-P6x19 1 1,09 €
4 9022500 1093 Vis cylindrigue 1S-M5x44 2 1,17 €

* (A) nonillustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.

**  (02.2003) Open informations techniques
>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

*rk - Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Couvercle de pignon

N° Code article

© 00 N o o B~ W N P

T el =
w N O

1146 640 1704
1120 162 5200
9378 543 2190
1129 640 5000
1121 160 5000
9460 624 0400
1129 162 7800
1146 162 7900
0000 937 4097
1146 160 5400
9074 478 2970
1123 648 6600

Désignation

Couvercle de pignon
Boulon

Goupille cannelée 4x22
Piéce intercalaire

Levier

Anneau d'arrét 4
Ressort a lame

Ressort de tension
Tuyau de carburant 35 mm
Collier de frein

Vis cylindrique 1S-P4x10

Bande de glissement

*%

K*kkk

21,22 €
1,08 €
031€

11,53 €
7,67 €
0,33 €
1,99 €
124 €
0,93 €
3,28 €
0,18 €
2,07 €

ZOVIETOND SC



N° Code article Désignation * ok Kok -
16 92202601100 Ecrou a six pans M8 1 0,64 €

* (A) nonillustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.

**  (02.2003) Open informations techniques
SXXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
[XXXX XXX XXXX> Piéce a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de piéces(s) utilisée(s) lors de la production

*+%  Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique ‘Téléchargement'



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Cylindre avec piston, Dispositif d'allumage

[insswnmrawann

N° Code article
1 1146 0201200 Cylindre avec piston @ 34 mm

Désignation

(2-6]

*%

*kk

1

*kkk

157,35 €

JONMETHMA 5C



N° Code article

© 00 N o 0o b~ WwN

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
34
35
36

*%

1146 030 2002
4144 034 3003
4241 034 1500
9463 650 0805
9022 371 1020
1146 030 0400
1146 029 2300
1146 020 2602

1146 020 2902
9503 003 0102
0000 988 8600
9640 003 0955
9022 500 1050
9468 621 1000
1146 400 1204
0000 998 1100
1139 195 7200
9460 624 0320
9220 260 0900
1146 405 8000
1146 400 1304
4144 448 1200
0000 998 0604
0000 405 1005
9291 021 0100
9075 478 3022
0000 400 7011
1146 140 0600
9039 475 0656
9022 341 0960
0783 830 2000

1146 007 1600

Désignation
Piston @ 34 mm
Segment de piston @ 34x1,2 mm
Axe de piston 8x5x22
Jonc d'arrét 8x0,7
Vis cylindrique 1S-M5x20
Vilebrequin
Joint de cylindre

Demi-carter de vilebrequin, coté
ventilateur

Demi-carter de vilebrequin
Roulement rainuré a billes 6000
Douille

Bague d'étanchéité 10x20x4
Vis cylindrique 1S-M5x25
Circlip 10x1

Rotor

Ressort coudé

Cliquet

Anneau d'arrét 3,2

Ecrou a six pans M6

Piéce isolante

Module d'allumage

Attache de céble

Ressort coudé

Contact de cable d'allumage
Rondelle 4,3

Vis cylindrique 1S-D4x20
Bougie NGK CMR6H
Silencieux

Vis taraud M4x9,6

Vis cylindrique 1S-M5x12

Tube de pate d'étanchéité Dirko HT

rouge
Jeu de joints

(A) nonillustré

(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'estplus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] vy compris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques

[3 - 6]

[11]

[11, 12]

[17 - 19]

[23 - 25]

[32, 34]

[8, 13]

**

28,04 €
INB225€
0,64 €
2,03 €
145€
0,12 €
37,02 €
1,62 €
1,60€
0,04 €
0,45 €
161€
67,91 €
122€
0,69 €
4,75 €
0,33 €
0,57 €
9,08 €
2512 €
0,29 €
0,60 €
10,61 €

543 €



>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

**+x - Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique ‘'Téléchargement'



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Dispositif de lancement

N° Code article

© 00 N o 0o B W N P

=
= O

1146 080 2102
1146 080 1800
1110 084 9102
1123 190 0600
9104 003 2960
1146 195 0400
0000 190 3502
0000 195 7002
0000 195 8204
1146 195 3500
1146 195 2000
9074 477 4139

Désignation
Carter de ventilateur avec lanceur
Carter de ventilateur
Douille
Ressort de rappel
Vis Parker P4x10
Poulie a cable
Poignée avec cable de lancement
Capuchon
Cable de lancement @ 2,7x800 mm
Ressort
Entraineur
Vis cylindrigue 1S-P5x25

[1-13]
(2]

[7, 8]

*%

**k%k

K*kkk

40,19 €
17,02 €
0,61€
7,76 €
041€
561€
3,46 €
0,23 €
1,89 €
2,69 €
0,96 €
0,67 €

ZOVIETONS SC



N° Code article Désignation * *x *xK kK
12 1146 084 7800 Segment 1 1,15 €
14 9074 478 3025 Vis cylindrique 1S-P4x16 3 0,37 €

* (A) non illustré
(B) uniguement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..]1 ycompris Fig. No.

** (02.2003) Open informations techniques
S>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

**x - Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'



o
L=

STIHL

MS 150 C-E

Sélection: Filtre a air, Couvercle de carter de carburateur

k% *kkk

**

Désignation

Code article
4 9645 945 7444

NO

0,10€

1

Joint torique 4x1,5



N° Code article Désignation

12
13
14
15
16

*%

K%k

*kkk

9022 500 1093  Vis cylindrique IS-M5x44
9416 868 6531  Rivet tubulaire 6,5x0,5x6,8
1137 140 9200 Verrou

1146 120 0600  Carburateur C1Q-S200A
1146 121 6100 Levier de volet de démarrage
1146 021 1700  Recouvrement

1146 140 2500 Coude

9075 478 3012  Vis cylindrique 1S-D4x12

(A) non illustré

(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'est plus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément

[..] ycompris Fig. No.

(02.2003) Open informations techniques
SXXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique 'Téléchargement'

K*kkk

1,17 €
0,38 €
2,04 €
67,28 €
2,07 €
0,36 €
18,60 €
0,54 €



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Outils, Accessoires spéciaux

1
-
2
s
3
L@ s
N° Code article Désignation
1 00008903402 Clé multiple
2 0000 890 2300 Tournevis
3 0000891 0810 Pochette a outils
4 00008935904 Réglette de butée
5 0812 370 1000 Tournevis T27x120x70
6 0812 3701143 Tournevis T20x100x50

A
(B)
©
(D)
]

* (02.2003)

non illustré

uniquement accessoire optionnel
n'est plus livrable départ usine
n'est pas livrable séparément

y compris Fig. No.

Open informations techniques

F-9

(B)
(B)
(B)
(B)

*%

**k%k

e T

K*kkk

6,58 €
0,32 €
0,90 €
6,33 €
1,07 €
2,68 €

ZOVETON 5C



>XXX XXX XXXX] Piece a utiliser jusqu'au n° de série
[XXXX XXX XXXX> Piece a utiliser a partir du n° de série

***  Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

**+x - Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique ‘'Téléchargement'



STIHLC

MS 150 C-E
Sélection: Pompe a huile, Embrayage

N° Code article

© 00 N o o B~ W N P

el =
N PO

1146 640 3206
1146 647 5700
9075 478 3016
1146 021 1100
9074 478 3025
1123 648 6600
9512 933 2270
1146 640 2004
1146 640 2006
1146 640 7102
1146 160 2000
1146 162 0800

Désignation
Pompe a huile
Piéce de raccordement
Vis cylindrique 1S-D4x16
Couvercle
Vis cylindrique 1S-P4x16
Bande de glissement
Cage a aiguilles 10x13x13
Pignon 1/4" Picco 8D
Pignon 3/8" Picco 6D
Vis sans fin
Embrayage
Masselotte

21,22

[2]

[23]
(23](B)

[12 - 14]

*%

K*kkk

20,44 €
1,30€
0,50 €
0,97 €
0,37 €
2,07 €
741 €

18,83 €

18,83 €
3,67 €

28,82 €
6,24 €

JODEETO0E S0



N° Code article Désignation

13
14
15
16
17
18
19
20
22
24
25

*%

*kkk

1146 162 3000  Piece de fixation
0000 997 5605  Ressort de tension
1129 007 1000  Jeu de pignon droit / vis de tension
1129 640 1900 Coulisse de tension
1123 664 1400 Piece de pression
1123 664 2200  Recouvrement
1146 650 7700  Arrét de chaine
9104 003 3065  Vis Parker P6,3x18
1129 664 0500  Griffe
9074 477 4130  Vis cylindrique 1S-P5x16
0000 8935904 Réglette de butée
(A) non illustré
(B) uniquement accessoire optionnel
(C) n'estplus livrable départ usine
(D) n'est pas livrable séparément
[..] ycompris Fig. No.
(02.2003) Open informations techniques

SXXX XXX XXXX]
[XXXX XXX XXXX>

Piece a utiliser jusqu'au n°® de série
Piece a utiliser a partir du n° de série

Nombre de pieces(s) utilisée(s) lors de la production

Prix de vente unitaire brut hors taxes
Voir conditions générales de vente dans la rubrique ‘Téléchargement'

[20](B)
(B)
(B)
(B)

*
*
*

I T R N R N N = )

K*kkk

2,04 €
0,57 €
9,16 €
4,33 €
0,93 €
0,93 €
1,66 €
0,40 €
3,26 €
0,72 €
6,33 €



	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11

